1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

www.kbkpnevmo.ru

ZSNC

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

2/2 KnanaH ¢ NpSAMbIM 3NEKTPOMArHUTHbIM ynpaBneHHem

ANg ropaveii Bofbl

VCB

Honruit cpok cnyx6el

BbiCOKMe pacxogHbie xapakTepucTuku (
KomnakTHble pasmepsl

CreneHb 3awwuTel IP65

Cv0.16~2.1)

06e3xnpeHHOe UCMONHEHME (MO 3anpocy)

TeXHHYECKHEe XapaKTepHCTHKH

Tun

VCB2 | veas | ves

KoHcTpyKuua Knanaa

H.3. Tapenbyatbiil KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOYNPaBEHNEM

Pabouas cpega

Topsyas Boga (99°C um meHee)

WcnbitatenbHoe fasnexue (Mra) 5.0
MakcumanbHoe paboyee gasnexne (MMa) | 3.0

|_Marepuan kopnyca CAC407 (BC7), SUS
Martepuan ynnotHeHuiA FKM, EPDM
Temnepatypa okpyxatoweli cpeapl (°C) -20 ~ 100
Temnepartypa pa6oueii cpegpl (°C) 10 99°C
Knacc salutbl P65

PaswveLLeHue

Cpefia 663 KOPPO3MOHHOAKTIBHBIX WA B3PLIBOOMACHBIX ra30B

YTeuka knanaHa (cm’/MuH)

< 0.1(noa_nasnexnem Bofpl)

MoHTaXHOE NonoxeHue

Ipoun3BosibHOE

YcTonumBocTb K BubpaLmw/ yaapy (m/c’) *

30/150 wnu meHee

Hanpsxenue nutanus (VAC)

48, 100, 110, 200, 220, 230, 240

ﬂ,OI’chTI/IMbIe OTKJIOHEHUA HanpaXxeHua

+10% OT HOMUHANBHOTO 3HAYEHS

Knacc nsonsuum karyLiku Knacc H
lMotpebnsiemas MowHocTb (BT) 49 7.7 10.5
MMonHas moLyHocTb (BA) BknioueHue | 22 36 45
YnepxaHue 10 15 19
Boamo)Hble KoMGHHALMK
Cepus | Knacc | Pasvep YcnoBHbiii npoxog, (Mm) Bec
nopra 22 | @3 | @4 | @5 | @7 | @10 (k)
VCB2 | 2 G 1/8 (6A) 0.21
G 1/4 (8A) 0.24
VCB3 | 3 G 1/4 (8A) 0.42
G 3/8 (10A) 0.40
G 1/2 (15A) 0.49
VCB4 | 4 G 1/4 (8A) 0.58
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62
G 3/4 (20A) 0.78
NapaKTepuCTHKH OTAENbHLIX HCONHEHHI
Cepusi | XapakTepucTukua YenoBHbili npoxog (M)
@2 |@3 |o4 |25 |[e7 |o10
VCB2 | NponyckHas cnocobHocts Cv 0.16 {0.33 [0.51 ]0.65
Makc.nepenag gasnenuii (MMa) | 2.0 (0.8 |05 [0.3 |- -
VCB3 | NMponyckHas crnocobHocTs Cv - 0.35|0.54 0.8 |[1.38(2.10
Makc.nepenag aasnexuit (MMa) 2.0 |0.8 (05 |0.2 |0.1
VCB4 | MponyckHas cnocobHocts Cv 0.350.6 |0.85(1.38 [2.10
Makc.nepenag gasnexuii (MMa)- 3.0 |13 (0.7 |0.3 |0.12

* YcnoBus ucnbiTaHnin:
Bubpauua ¢ yactotoii ot 10 go 300 Iy
B OCEBOM U MePreHAnKyNApHOM HanpasneHusx,
BO BK/IO4YEHHOM 11 BbIKNIOYEHHOM COCTOSHUAX;
OAHOKPATHbIIl yap B OCEBOM 1 NEpreHaNKYAPHOM HanpaBneHusx,
BO BK/IIO4YEHHOM 11 BbIK/IOUEHHOM COCTOSIHUAX.

131



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MNEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

2/2 KnanaH ¢ NPAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexHMem ang ropsyei Bofbl
VCB

Homep ona 3aKkasa

veB @1- [7]-[2]- [02)F -
Marepuansi
l Tunopasmep Marepuan kopnyca| Martepuan ynnotHeHusa
- AC407 (B FKM
2 | Knacc 2 l dneKTpuYecKMit NoaABoA CAC407 (BC7)
3 | Knacc 3 (cm. cTp. 124) M EPDM
4 | Knacc 4 G | 3anwuTsiit kabenb N | SUS FKM
C | KaGenenposoa P EPDM
T | TepmuHanbHas kopobka
CxeMa nckporalleHns He npeflycMoTpeHa Mpucoegunenne
HanpsixeHue ¢ Pasmep nopra | Knacc 2| Knacc 3| Knacc 4
nUTaHiA l YcnosHbilii Knacc | Knacc | Knacc 01 |G 1/8(6A)
1_[ 100 VAC npoXop (Mm) | 2 3 4 02 [ G 1/4(8A)
g f?g\‘;ﬁg 2 |2 03 |G 3/8(104)
7 | 240 VAC 4 | o4 06 | G 3/4(20A)
3 gga’ C;E\:C 5 |@5 PekomeHgyeTcs ucnonb3osatb
7 |o7 KabenbHble BBOAbI ANs kabens
10 | 210 HapyXHbiM grameTpoM 6~ 10 MM,
Homep Ans 3akasa FGA21S-10B.

Homep ong 3aKka3a 3anacHoi KaTywKu

dnekTpuyeckuit nogeoa
(knacc usonsuun H) (o c1p. 124)
- 3anuTbii kabenb

@

C | Kabenenposog
T | TepmuHanbHas kopobka
Hanpsxenue
nuTaHusa
Tunopasmep 1 100 VAC
20 | Knacc 2 g ??8\\1/28
30 | Knacc 3 4 | 220 VAG
40 | Knacc 4 36 | 230 VAC
Kouctpykuna
®
@)

CneumthuKaums
Mos.| O6o3HaueHme Matepuan
1 3axum Hepx. cranb
2 CepaeyvHuk Hepx. crans/megp
3 KatyLka anektpomarHura
4 Akopb Hepx. ctans, FKM (EPDM)
5 YnnoTHeHue FKM (EPDM)
6 BoaspatHaa npyxuHa | Hepx. cranb
7 Kopnyc Hepx. cranb

132



1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MNEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

r
'/J-gm 2/2 KnanaH ¢ NPAMbIM 3NIEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexHMem ang ropsyei Bofbl
VCB

Pazmepbi
C 3anuTbiM KaGenem. C KaGenenposopom.
Tun 6 b | ~ 300 Q _F Tun C D _ ~280 Q F
_ ——) r T
 — 7 — i
- : Pa3wep E— ‘
asmep | oA Koy : | o
nog Knioy | « o H T?ﬁ%ﬁ G1/2
e S w
"'"I '
I A
A 2xP
“.2xP B Pabounit nopt
Pabouuit nopt 2xM

o

: C TepmuHanbHoi KopoGKoil.
Tn T
Mopens| Pabounii | A B |C D B F H | K L
nopr P 34 ‘ Q) F
VCB21 | G1/8 135(28 |64 |31 [65 [125[27 |14 |[12.8
G1/4 18 |36 |675]31 |85 [125]27 |18 [128 I
VCB31 | G1/4,G3/8 [ 22 |40 |81.5]365| 1 15 (32120 |19 |
G1/2 30 |50 (86 |365)135 |15 [32 |25 |23 ¢] q A
VCB41 | G1/4,G3/8[22 |45 |90 |41 [ 17 136 | 22523 @—'—@ X0 ‘
G112 30 [50 94 [41 [135 [17 [36 |25 [23 : A - 4
G3/4 35 |60 [102 |41 |175 [17 |36 |30 |282 4 9 L ‘ 5
i j B 0 (3
Mogens| Pabounit | M OneKTpuyeckui nogeog ]]: @ [
nopt P G - sanuTbii| C - kabene- | T - TepMuHanbHas u G1/2
kabernb npoBOg Kopobka 1 == e
Q [R_[a |[R_|a [R_[s [uU ZY M
VCB21 | G1/8 M4x4.5( 22 |59 |44 |50 |99 [50 |66 |83 A
G1/4 M4x6 [22 |62 |44 |53 |99 [53 |66 |86 H 2x P
VCB31 [ G1/4,G3/8 [ M5x8 [ 24 |76 |46 |66.5| 101 [ 66.5| 68 | 99 D
G1/2 M5x8 [ 24 |80 |46 |71 101|171 [ 68 | 104
VCB41 | G1/4,G3/8 [ M5x8 | 26 |84 |48 |74.5]103| 74570 | 107
G1/2 M5x8 [ 26 |88 |48 |785]|103| 785 (70 | 1115
G3/4 M5x8 [ 26 |96 |48 |86.5)103| 86.5( 70 | 119
Pa3mepbl W HOMEp ANs 3aKa3a KPenéXHOro yronbHMKa
A
c 496 S
[
- S _{'_"\
f L
o o w : v -
:._ A
i —
- A — ¥
[  Wm—
} i
F MoHTaxHble oTBEpCTMA 1 Homep Mogenb| Paavep | A B C |D E F G [H J [L
OnA 3aKasa nopta
VCW20-12-01A | VCB21 | 1/8,1/4 [34 |40 |25 [30 |12.8|128|5 [45 |6 |13
VCW30-12-02A | VCB31 | 1/4,3/8 |42 |52 |30 [40 |19 19 |6 |55 |7 |19
VCW3012-04A 1/2 48 |56 |36 |44 |23 |23 |6 |55 |7 |23
VCW40-12-02A | VCB41 | 1/4,3/8 |42 |52 |30 [40 |23 |23 |6 [55 [7 |19
Marepuan kpenexHoro yronbHuka - i VCW40-12-04A 1/2 48 |56 |36 |44 |23 |23 |6 |55 |7 |23
HepXasetoLLas ctasb VCW40-12-06A 3/4 56 |65 [44 |53 |28.2|28.2|6 |55 |7 26

133





